

# 开鲁县公安局破获特大虚开发票案

**开鲁讯** 不久前,通辽市开鲁县公安局成功破获1起涉案金额高达9800万元的虚开增值税发票案,抓获犯罪嫌疑人12人。

2023年9月,开鲁县公安局经侦大队接到上级部门推送案件线索称:开鲁地区有人涉嫌虚开苗木类增值税普通发票,涉案金额近亿元。接到线索后,开鲁县公安局立即成立专案组展开调查。专案组在初

步掌握了涉案人员的情况下,针对涉案资金流水等线索进行分析研判,同时对前期掌握的涉案人员及关联人员的情况进行初查,判定这是一起参与作案人员较多、涉案人员之间关联性较强的有组织案件。专案组立即制定“内查外调、协作配合、逐点击破、扩面深挖”的侦查思路,办案人员随即进行实地走访,确保证据定案、案件定性、

人员定位、一击而中。

专案组在开鲁县国税局、通辽市公安局反诈中心、技网支队的通力协作下,根据对前旗侦查情况及大量资金流向的分析对比,一个以陈某为首的虚开发票犯罪团伙浮出水面。为了查清案件的全部犯罪事实,专案组迅速将刘某等5名涉案人员抓捕归案。

在确凿的证据面前,刘某等犯罪嫌疑人如实供述了自2022年1月起,伙同陈某等人虚开发票谋取暴利的犯罪事实,专案组决定收网。2023年10月7日,陈某等犯罪嫌疑人被全部抓获归案。目前,涉案的12名犯罪嫌疑人已被开鲁县公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

(姜薇 尹甜甜)

## 防控火灾保安全



为落实好冬季火灾防控工作,近日,通辽铁路公安处四合永车站派出所到辖区重点单位开展消防安全监督检查,切实将保障冬季安全防火落到实处。

张杨摄

## 持续开展禁毒教育 守护青少年健康成长

**巴彦呼舒讯** 近年来,兴安盟科右中旗公安局始终坚持“预防为先、关口前移”的禁毒工作思路,在实践中不断探索禁毒教育方式方法,因地制宜开展特色宣传,全力推进全旗青少年毒品预防教育深入开展。

据了解,每个学期,特别是开学季,禁毒民警、老师们都会组织学生参观禁毒教育基地,讲授“禁毒第一课”,教育引导学生们努力学习,远离毒品,积极同涉毒违法犯罪行为作斗争,争当“禁毒宣传小标兵”。

“通过开展禁毒宣传教育活动,学生们对毒品的危害有了更为深刻的理解和认识,有效增强了学生们的禁毒意识,营造了良好的校园禁毒氛围。”科右中旗公安局禁毒大队大队长刘成龙说。

(白厚和)

## 凝心聚力破小案 提升群众安全感

**乌丹讯** 今年以来,赤峰市翁牛特旗公安局依托“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,把涉及面广、关系民生的“小案”作为维护社会稳定的大事来抓,让群众的获得感更加“触手可及”。

10月21日至24日期间,翁牛特旗乌丹镇发生多起车内财物被盗案件。翁牛特旗公安局刑事侦查大队刑侦中队民警接到报案后,对现场进行勘查后,判断该案为典型的“拉车门”盗窃案件。经过进一步侦查,办案民警分别于

10月30日、31日凌晨将该盗窃团伙成员全部捉拿归案。经审讯,犯罪嫌疑人周某、聂某、王某、王某某对在乌丹镇内5次盗窃车内财物的违法犯罪行为供认不讳。目前,嫌疑人已被刑侦大队采取强制措施。

(张洋 徐赢男)

## 宣传排查齐发力 “缉枪治爆”显成效

**康巴什讯** 近日,鄂尔多斯市公安局康巴什分局滨河路派出所紧紧围绕“缉枪治爆”专项行动,在辖区范围内开展安全检查和宣传活动。

危险化学品购买、存储、使用及消防设施配备和安全责任落实等情况进行了细致全面的检查。对检查中发现的安全隐患,民警当场向企业相关责任人指出,并责令其立即进行整改。同时,民警深入社区、街道和公园等

场所广泛张贴《关于依法收缴非法枪爆等物品严厉打击涉枪涉爆等违法犯罪的通告》,引导群众主动向辖区派出所上缴私藏的危爆物品,并及时提供相关线索。

(高慧霞)

## 举办荣誉退休仪式 忠诚本色薪火相传

**林东讯** 为增强民警的职业荣誉感和认同感,近日,赤峰市巴林左旗公安局林东城区派出所党支部组织开展“不忘初心、薪火相传”主题党日活动,为七位退休民警举办

了一场温馨感人的荣誉退休仪式。期间,退休民警代表王学东讲述了自己从警30多年的心路历程,表达了对公安事业深深不舍的情怀,并表示自己将永葆人民警察的忠诚

本色,一如既往地关心、支持公安事业的发展。仪式最后,全体民警重温了入警誓词,并再次向七位退休民警在派出所工作中的辛勤付出致以崇高的敬意和衷心的感谢。

(张洋 王晓雪)

## 积极发挥警务助理作用 扎实做好基层基础工作

**科尔沁讯** 近日,兴安盟科右前旗公安局额尔格图派出所组织召开全镇警务助理培训会,旨在在进一步提升警务助理能力水

平,推动社会治安持续保持安全稳定。会议要求,警务助理要积极配合派出所扎实做好基层基础工作,发挥自身贴近基层、服务

基层的作用,当好民警的“千里眼,顺风耳”,全身心服务群众,及时上报反馈社情民意,确保群众诉求第一时间得到有效解决。

(杨阳)

## 及时追回被骗资金 民警赢得群众赞许

**别力古台讯** 近日,锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局刑侦大队成功为群众追回被骗资金3万余元,赢得了群众的赞许。

近日,阿巴嘎旗公安局刑侦大队接到群众伊某报案称:其遭遇刷单返利诈骗。接报后,刑侦大队依托“情指行”一体化机制,迅速开展侦

破工作,短期内将犯罪嫌疑人王某成功抓获。嫌疑人王某到案后认罪认罚,并愿意将3万余元诈骗资金退还给受害人伊某。

(赵佳欣)

## 电动车不知所踪 求助民警速找回

**甘旗卡讯** 近日,通辽市科左后旗公安局茂道吐派出所值班民警接到辖区群众朱女士求助称,其骑电动三轮车去树林里捡拾干树枝,后来越走越远,找不到停车的准确

位置了,请求民警帮助。接警后,民警立即前往现场。根据朱女士提供的线索,用时近两个小时,民警终于在树林深处找到了朱女士的电动三轮车。

经核对无误后,民警将找回的电动三轮车交给朱女士。看着失而复得、完好无损的电动三轮车,朱女士连声向民警道谢。

(刘铁龙)

## 开展政治家访 筑牢廉洁防线

**宝昌讯** 为深入推进主题教育,全面掌握民辅警思想动态及实际表现,落实爱警暖警措施,11月18日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局千斤沟派出所开展了政治家访工作。

家访中,派出所领导走进每一位民辅警家中与其家属谈心拉家常,详细了解民辅警思想动态和生活情况,并对家属们长期以来对公安工作的理解和支持表示衷心感谢,希望家属们做好民辅警坚强的后盾。下一步,太仆寺旗公安局千斤沟派出所将持续加大对民辅警的关怀力度,同时建立家访档案,实时掌握民辅警思想变化,切实增强民辅警的职业荣誉感、获得感和归属感。

(贾丽妍 王楠)

## 组织资格考试 促进行业规范

**巴彦托海讯** 为全面落实保安员从业准入、持证上岗制度,推进保安队伍职业化、正规化建设,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局组织开展保安员资格考试。

通过此次保安员资格考试,进一步规范了新形势下辖区保安服务管理,提升了保安员的整体素质。伊敏公安分局将继续加大对保安行业的监管力度,推进辖区保安管理服务水平再上新台阶。

(梁焜琦)

## 打井作业车自燃 交警消防齐上阵

**库伦讯** 11月17日15时10分许,通辽市库伦旗交警指挥中心接到群众报警:在库伦旗国道G505线阿其玛山附近路段,一辆蒙G牌照的钻井工作车突然发生自燃,而且车上还装载了一个煤气罐,一旦爆炸后果不堪设想。

接到报警电话后,库伦旗交警大队民警火速前往处置。到达现场后,执勤民警立即疏散附近人员和车辆,并配合消防人员灭火。经过三个多小时的紧张扑救,火情被有效控制。随后,交警联系施救人员及保险公司对现场进行清理,此次事故无人员伤亡。

(申丹 贾兵)

## 车辆突发故障 民警暖心救助

**巴彦库仁讯** 11月16日8时左右,呼伦贝尔市公安局交管支队陈巴尔虎旗大队哈达图中队民警在G332国道巡逻途中,发现一辆小型越野车停靠在右车道上,不但影响过往车辆通行,也存在安全隐患。

见此情形,民警立即上前了解情况,得知该车辆行驶途中突然发生故障打不着火。民警立即联系车辆进行拖拽,并一路护送该车前往附近的修车地点,驾驶人对民警的热情帮助连声道谢。

(王银宝)

## 雪天车辆被困 交警及时救援

**那吉讯** 进入冬季以来,呼伦贝尔市阿荣旗持续迎来降雪降温天气。阿荣旗交警大队迅速启动恶劣天气交通安全预案,确保辖区道路安全畅通。

301执法站巡逻中队安排警力进行不间断巡逻,落实各项安全监管措施。在G111国道1550公里200米处,一辆皮卡车因路面积雪轮胎打滑,驾驶人缺乏雪地驾车经验导致车辆失控,侧滑到公路边的绿化带中。执勤民警立即展开救援,半小时后,被困车辆终于被安全拖拽到路面上。

(刘盛林)